

estyrelsesmøde: søndag den 3. maj 2020

Deltagere: Michael, Jens, Lars, Claus og Maria

Følgende blev drøftet:

1. Regnskab 2019
2. Budget 2020
3. Generalforsamling 2020

Ad 1) Der er medlemmer som har indbetalt 2020 kontingent i regnskabsåret 2019. **@Lars** opstiller til GF en fordeling af indestående 31/12-19, hvor forudbetalingerne får en separat linje. Derudover udarbejder **@Lars** en oversigt af udestående indbetalinger for relevante medlemmer. **@Michael** udarbejder et rykkerbrev, som omdeles til relevante medlemmer inden GF.

Ad 2) Budgettet for 2020 blev kort drøftet og **@Lars** opstiller det, så det kan udsendes sammen med regnskabet til indkaldelse til GF.

Bestyrelsen behandlede klage fra grundejer som mente, at bestyrelsen ikke kunne disponere for 2020, da der ikke foreligger et generalforsamlingsgodkendt budget for året.

Bestyrelsen var enige om, at budgettet for 2020 normalt behandles på generalforsamlingen hvor regnskabet for 2019 vedtages. Bestyrelsen kunne dog godt se udfordringen hvorfor den besluttede, at på den kommende generalforsamling hvor 2019 regnskabet vedtages, foreligges både et budget for 2020 og et foreløbigt budget for 2021.

Ad 3) Bestyrelsen besluttede at aflyse årets sommerfest grundet Covid-19 restriktioner, samt at flytte GF fra lørdag den 16. juni kl. 16:00 til torsdag den 11. juni kl. 19:00. GF kan dog kun afholdes såfremt vi kan overholde myndighedernes retningslinjer. **@Maria** udarbejder udkast til GF-indkaldelse, som skal være uddelt senest den 18-19 maj. Derudover blev forskellige forbedringer til grundejerforeningen drøftet og det blev besluttet at **@Claus** undersøger hvad det koster at få opsat en hjertestarter i kvarteret.